
РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ В ОГБПОУ РСК 

 

Мониторинг был организован для родителей в июне 2023 г. Родителям было 

предложено 22 вопросов.  

1. Ваш(а) сын/дочь является обучающимся ОГБПОУ «Рязанский 

строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»? 

Вариант ответа Кол-во % 

Да 142 100 

Нет 0 0 

 

2. Укажите курс, на котором обучается ваш(а) сын/дочь 

Курс Кол-во % 

1 57 40,1 

2 26 18,3 

3 21 14,8 

4 29 20,4 

5 9 6,3 

 

3. Укажите специальность, на которой обучается ваш(а) сын/дочь 

Специальность Кол-во % 

Строительство и эксплуатация зданий и 

сооружений 

20 14,1 

Монтаж и эксплуатация оборудования и систем 

газоснабжения 

37 26,1 

Управление, эксплуатация и обслуживания 

многоквартирного дома 

19 13,4 

Земельно-имущественные отношения 19 13,4 

Дизайн (по отраслям) 14 9,9 

Реклама 

 

2 1,4 

Операционная деятельность в логистике 0 0 

Мастер жилищно-коммунального хозяйства 12 8,5 

Мастер общестроительных работ 0 0 

Мастер отделочных строительных и 

декоративных работ 

0 0 

Исполнитель художественно- 

оформительских работ 

15 10,6 



Графический дизайнер 0 0 

Техническое обслуживание и ремонт 

автомобильного транспорта 

4 2,8 

 

 

4. Какие факторы, на Ваш взгляд, оказывают решающее влияние на 

обеспечение качества образования? 

Варианты ответов Кол-во % 

Качество учебных программ 69 48,6 

Методы преподавания 84 59,2 

Мотивация получения образования 58 40,8 

Профессиональные знания преподавателей 103 72,5 

Обучаемость студентов 34 23,9 

Наличие современной материально-технической 

базы 

75 52,8 

Практическая часть образования 1 0,7 

Понимание психологии детей 1 0,7 

 

5. Как Вы в целом оцениваете уровень профессионализма педагогов 

колледжа? 

Варианты ответов Кол-во ответов % 

Высокий 71 50 

Довольно высокий 34 23,9 

Средний 17 12 

Низкий 0 0 

Затрудняюсь ответить 20 14,1 

 

6. На Ваш взгляд, отношения между обучающимися в учебной группе 

чаще всего: 

Варианты ответов Кол-во ответов % 

строятся на основе 

уважения,взаимопонимания 

40 28,2 

доброжелательные, дружеские 94 66,2 

безразличные, каждый сам по себе 7 4,9 

натянутые, конфликтные 0 0 

затрудняюсь ответить 18 12,7 

 



7. Согласны ли Вы с тем, что применение нововведений (инноваций) в 

колледже способствует повышению качества образования? 

Варианты ответов Кол-во ответов % 

полностью согласен 56 39,4 

в основном согласен 57 40,1 

частично согласен 23 16,2 

в основном не согласен 0 0 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 6 4,2 

 

8. Каков, на Ваш взгляд, уровень учебной нагрузки в колледже? 

Варианты ответов Кол-во % 

очень высокий, невыполнимый 2 1,4 

высокий, но выполнимый 72 50,7 

нормальный, средний 66 46,5 

Низкий 1 0,7 

Очень низкий 0 0 

Затрудняюсь ответить 1 0,7 

 

9. Испытывает ли студент трудности в процессе обучения, если да, то 

какие? 

Варианты ответов Кол-во % 

нет, не испытываю трудностей 105 73,9 

да, высокая учебная нагрузка 14 9,9 

да, отсутствие интереса к дисциплинам 11 7,7 

Да, ухудшение состояния здоровья 1 0,7 

Да, трудности в общении с педагогами 14 9,9 

Да, трудности в общении с 

одногруппниками 

1 0,7 

Затрудняюсь ответить 1 0,7 

 

10. Оцените степень Вашей удовлетворенности 

(1 – наименьшая, 5 – наибольшая, 0 – затрудняюсь ответить, дайте ответ 

по каждой строке) 

Варианты ответов 1 2 3 4 5 0 

Профессионализм 

педагогов 

5 10 14 42 56 3 



Оборудование кабинетов 

и современная учебная 

мебель 

8 18 22 45 39 10 

Санитарно-

гигиенические условия 

9 15 15 43 49 11 

Обеспеченность 

учебниками, пособиями 

13 13 19 34 49 14 

Соответствие 

содержания и 

преподавания 

дисциплин, требованием 

времени 

 

8 15 9 46 56 8 

Использование 

современных технологий 

обучения 

7 16 15 41 57 6 

Организация практик 13 22 15 36 42 14 

Состояние спортивных 

залов и сооружений 

11 15 16 34 47 19 

Организация досуговой 

деятельности 

12 12 15 37 46 20 

Условия проживания в 

общежитии 

19 18 11 22 34 38 

 

11. Удовлетворены ли Вы?   

Варианты ответов удовлетво

рен 

Частично 

удовлетв

орен 

Не 

удовлетв

орен 

Затрудня

юсь 

ответить 

Организацией учебного процесса 107 30 2 3 

Организацией свободного 

времени 
90 31 5 16 

Организацией работы буфета 74 30 15 23 

Взаимоотношениями между 

студентами 

107 22 2 11 

Взаимоотношениями с 

педагогами 
102 32 4 4 

Взаимоотношениями с 

администрацией 
115 16 1 10 

Медицинским обслуживанием 86 24 7 25 

 

12. Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта колледжа? 



Варианты ответов Кол-во % 

Удовлетворяет 131 92,3 

Удовлетворяет не полностью 10 7 

Не удовлетворяет  1 0,7 

 

13. Если информационное содержание сайта колледжа Вас не 

удовлетворяет или удовлетворяет не полностью, то укажите причину 

Варианты ответов Кол-во % 

Все удовлетворяет 138 97,2 

Нет информации родителям 1 0,7 

Расписание тяжело найти 1 0,7 

Удовлетворяет 1 0,7 

Не удовлетворяет 1 0,7 

 

14. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в 

колледже?   

Варианты ответов Кол-во % 

Несоответствие изучаемых дисциплин, получаемой 

специальности 
3 2,1 

Недостаточное количество выделяемых часов 

наиболее значимых дисциплин 
16 11,3 

Качество преподавания 10 7 

Перегруженность аудиторными занятиями 6 4,2 

Организация приема зачетов и экзаменов 7 4,9 

Отсутствие необходимой материально-технической 

базы 

11 7,7 

Недостаточное количество практических занятий 25 17,6 

Проблем нет 92 64,8 

Затрудняюсь ответить 2 1,4 

Не устраивает дистанционное обучение 1 0,7 

Программа учебной практики 1 0,7 

 

15. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает колледж? 

Варианты ответов Кол-во % 

Отличное 40 28,2 

Хорошее 80 56,3 

Удовлетворительное 22 15,5 

Неудовлетворительное  0 0 

 



16. Согласны ли Вы с тем, что выпускники колледжа смогут 

продолжить образование с полученным уровнем знаний? 

Варианты ответов Кол-во % 

полностью согласен 59 41,5 

в основном согласен 53 37,3 

частично согласен 20 14,1 

в основном не согласен 1 0,7 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 9 6,3 

 

17. Удовлетворены ли Вы качеством оказываемых образовательных 

услуг? 

Варианты ответов Кол-во % 

Да 139 97,9 

Нет 3 2,1 

 

18. Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы? 

Варианты ответов Кол-во % 

Да 136 95,8 

Нет 6 4,2 

 

19. Удовлетворены ли Вы работой куратора учебной группы, где 

обучается Ваш сын/дочь? 

Варианты ответов Кол-во % 

Удовлетворяет 132 93 

Удовлетворяет не 

полностью 

9 6,3 

Не удовлетворяет 1 0,7 

 

20. Что, с Вашей точки зрения, следует улучшить в колледже? 

(свободные ответы) 

1. Затрудняюсь ответить 

2. Практику 

3. Все отлично 

4. Оборудовать аудитории 

5. Предоставить места для прохождения практики 



6. Столовую 

7. Рассмотреть возможность дистанта, для учеников с 3 курса.  

8. Психолога в штат колледжа для благоприятного психологического 

климатом внутри студенческих групп и педагогического коллектива/ 

организация мероприятий внутри группы 

9. Отсутствие постоянного расписания хотя бы на неделю. Учебная 

суббота. 

10. Убрать учебную субботу, лучше раскидать уроки на пять дней 

11. Сделать субботу выходным днем 

12. Провести ремонт зданий чтобы в них было комфортно, 

13. Буфет 

14. Справочная литература и учебники должны выдаваться на руки 

студентам 

15. Дисциплину студентов 

16. Работу куратора. 

17. Бесплатное питание, обеспечение учебными пособиями 

18. Ремонт 

19. Жалюзи на окнах уменьшили бы духоту и жару в некоторых 

аудиториях ( каб. 333) 

20. Уменьшить нулевые пары 

21. Досуг по интересам 

22. Желательно бы учебное заведение сразу бы распределяла бы на работу 

23. Преподаватели чтоб не грубили 

24. Вроде всё в порядке 

25. Питание сделать нормальное 

26. Качество и разнообразие продукции в буфете 

27. Снизить нагрузки на уроках физкультуры. 

28. Ремонт здания 

29. Некоторым преподавателям по основным дисциплинам, стоит находить 

взаимопонимание со студентами и отвечать на вопросы, интересующие 

их, а не ссылаться на то, что это вам должны были дать другие 

преподаватели, считаю это не профессионально. 

30. Дисциплину студентов сделать более жестче 

31. Своя столовая, ремонт общежития, досуг 

32. Организацию практики и материально- техническую базу 

33. Программу учебной практики 

34. Больше практической части 

35. Выдавать учебники, не хватает учебных пособий по практическим 

занятиям. 



21. Если бы Вашему ребенку представилась возможность выбора 

учебного заведения, выбрали бы Вы колледж еще раз? 

Варианты ответов Кол-во % 

Да 79 55,6 

Скорее да, чем нет 48 33,8 

Скорее нет, чем да 5 3,5 

Нет 2 1,4 

Затрудняюсь ответить 8 5,6 

 

22. Рекомендовали бы Вы, как родитель, колледж знакомым, друзьям 

или родственникам для получения  качественного образования? 

Варианты ответов Кол-во % 

Да 94 66,2 

Скорее да, чем нет 38 26,8 

Скорее нет, чем да 3 2,1 

Нет 1 0,7 

Затрудняюсь ответить 6 4,2 

 


